1. Дөңес көпірдің үстімен қозғалып бара жатқан автомобилдің салмағы (υ – жылдамдығы, R – көпірдің қисықтық радиусы)
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2. Екі дене арасындағы арақашықтық 2 -ге кемісе, тартылыс күші

A) 2 есе артады; B) 4 есе артады; C) 2 есе кемиді; D) өзгермейді; E) 4 есе кемиді.

3.Екі дене арасындағы арақашықтық 2 есе артса,тартылыс күші

A) 4 есе артады; B) 4 есе кемиді; C) 2 есе кемиді; D) өзгермейді; E) 2 есе артады.

4Екі дене арасындағы арақашықтық 3 еселенсе, тартылыс күші

A) 3 есе артады; B) 9 есе кемиді; C) 9 есе артады; D) 3 есе кемиді; E) өзгермейді.

5.Келе жатқан автомобильдің әйнегіне маса келіп соғылады. Масаға және автомобильге әсер ететін күштер

A) әр түрлі; B) бірдей; C) масаға аз, автомобильге көп; D) масаға көп, автомобильге аз
E) автомобильге әсер етпейді

6.Массалары бірдей екі дене R қашықтықта F күшпен тартылады. Ара қашықтықты өзгертпей, бірінші дененің массасын 2 есе кемітсе тартылыс күші

A) F =2 F; B) F = 0,75 F; C) F = 4F; D) F = 0,5F; E) F = 0,25F
7.Ғарышкеменің Жер бетінен жер радиусына тең қашықтыққа алыстағандағы, жерге тартылу күші

A) 4 есе артады; B) 4 есе кемиді; C) 2 есе артады; D) 2 есе кемиді; E) өзгермейді

8. Бірінші ғарыцштық жылдамдықтың өрнегі (Rж - Жер радиусы)

А) υ = gRж; В) υ = 
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9.Ұшақтың ұшуына қарсы жұмыс атқаратын күштер 

A) ауырлық және серпінділік; B) ауырлық және ауаның үйкеліс күші.

C) бүкіләлемдік және салмақ.; D) үйкеліс және серпінділік.; E) салмақ және серпінділік.

10.Сұйықтың екі қимасы аудандарының қатынасы S1:S2=5:6 айнымалы құбырмен аққандағы, ағыныны жылдамдықтарының (υ1:υ2)-ге қатынасы

A) 5:6; B) 6:5; C) 1; D) 2:3; E) 2:5

11.Суы бар ыдыста жүзіп жүрген мұз кесегі еріген кездегі, судың деңгейі

A) өзгереді; B) өзгеріссіз қалады; C) артады; D) кемиді; E) су төгіледі.

12. Жұқа линзаның формуласы
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13. Нәрсенің анық кескінін көру үшін, жазық айнаны көзден орналастыру қашықтығы (көздің жақсы көру аралығы 25 см)
A) 1,25м; B) 12,5 см; C) 12,5 м; D) 0,125 мм; E) 1,25см
14. Қос дөңес линзаның фокус аралығы 40 см. Нәрсенің шын және өз өлшеміне тең кескінін алу үшін оның линзадан қашықтықтығы
A) 60 см; B) 50 см; C) 8 см; D) 8м; E) 80 см
15. Доп жерге соғылып, 2 һ биіктікке ыршып көтерілу үшін, һ биіктіктен түсіретін  (υ0) алғашқы жылдамдығы  (соғылу абсолют серпінді; g =10 м/с2)

A) υ0 = 0; B) υ0 = 
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16.Еркін түсіп келе жатқан дененің түсу уақытының 1-ші жартысындағы және 2-ші жартысындағы жұмыстарының қатынасы 
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17.Көлбеу жазықтықпен h биіктіктен массасы m дене S орын ауыстырғандағы ауырлық күшінің жұмысы

A) F S cos α; B) mgh; C) mgS sin α; D) F S; E) -mgh

18.Тұйықталған троектория бойымен ауырлық күшінің жұмысы

A) mgh ; B) 0; C) –mgh; D) 2mgh; E) mgh/2

19.Денеге әсер ететін ауырлық күшінің жұмысы 

A) A = mgh1 – h2 ; B) A = – (mgh2 – mgh1); C) A = mgh2 – mgh1; D) A = 
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E) A = mgh2

20.Серіппелі тапаншаның горизонталь бағытпен атылған кездегі серіппесінің қатаңдығын 2 есе арттырғандағы жылдамдығы

A) 2 есе өседі; B) 
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 есе өседі; C) 
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есе кемиді; D) 2 есе кемиді; E) өзгермейді.

21.Серіппелі тапаншаның горизонталь бағытпен атылған оқтың массасын 2 есе арттырғанда, жылдамдығы

A) өзгермейді; B) 
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 есе кемиді; C) 
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 есе артады; D) 2 есе артады; E) 2 есе кемиді.

22.Серіппесінің қатаңдығы k –ға тең, ал сығылуы Δх болғандағы, жоғары тік атылған, массасы m снарядтың ұшып шығу жылдамдығы (g =10 м/с2)
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23.Серпінділік күшінің жұмысын анықтайтын формула

A) A = 
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24.Қатаңдықтары бірдей екі серіппенің бірін 5 см-ге созғанда, екіншісін 5 см-ге сыққандағы, осы серіппелердің потенциалдық энергиялары

A) E1=
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25.Магнит өрісінің сипаттамасы

A) магнит ағыны; B) магнит индукциясы; C) кернеулік; D) ток күші; E) күш моменті
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